
 

Vigvoll skole           Kristiansand, 27.01.26 

Referat fra møte i FAU tirsdag 27.01.26 

Til stede: 10A: Ida Rosåsen Bringsverd(Jan Kristian Benestad) 10B: Ingunn Magnus 10C: Sindre 
Ellingsen 9A: Jørgen Joakimsen(Roger Flataker) 9B: Merethe Priebe(Lena Marie Wiklem) 9C: 
Anne Berit Rege(Cecilie Løland Flaathe) 8B: Hilde Mikkelsen(Fatma Sorisoy Seeber) 8C: 
Aleksander Sunnhordvik(Trond Solberg) 

Forfall: 8A: Håvard Haugland(Polina Mokhova) 

Sak Nr.                             Innhold Ansvar 

F 15-25/26 Innkalling godkjennes  Alle 

F 16-25/26 Protokoll godkjennes  

F 03-25/26 Storforeldremøte torsdag 5. februar 17.45-20.15 

FAU- møter 17.15 

Tredelt møte. Tema er å være foreldre til tenåringsbarn. 

Monica Røsnes har foredrag om foreldrerollen. 

Ingunn forbereder spørsmål til diskusjon i foreldrenettverk. Foreldrekontaktene drar i 

gang samtalene klassevis.  Lager små grupper av klassen og diskuterer i plenum. Se an 

hvor mange som kommer og hvordan det er mest hensiktsmessig å dele inn. 

Valgfag innsats for andre ordner salg av kaffe og kaker i forkant og i pausen etter første 

del av møtet. 

Håvard ønsker velkommen, Ida ordner blomster, Aleksander ordner teknisk 

173 personer er påmeldt per nå. 
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F 17-25/26 
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F 18- 25/26 

Nødboliger Hånes/Lauvåsen 

FAU har stilt seg bak høringsutkast som er sendt til kommunen 

Foreldrekontakter kan legge ut informasjon til klassen via Facebook, Spond eller andre 

kanaler for å skape engasjement og at alle skal få med seg informasjon. 

 

 

Oppfølging oversikt pensum og prøveinnhold elever 

Vi klarer ikke å følge opp foreldrene, elevene har en arbeidsplan som foreldre bør følge 

med på. Vi må være obs på ønsker og behov fra foreldre og ha dialog så langt det lar 

seg gjøre. Mange foreldre opplever at barna er frustrert over hvor de skal tilegne seg 

kunnskap i forkant av prøver. Måloppnåelse, kompetanse må tydeliggjøres av lærerne. 

Elevene må trygges i en situasjon som kan føles uforutsigbar og skummel for mange. 

Kan lærerne ta opp dette som et punkt på det forestående foreldremøtet? 

Diskusjon i forhold til kunstig intelligens og hvordan dette brukes i skolen 

Det skal kjøres ROS- analyse på apper og spill som brukes i kommunen 

 

Eventuelt 

Nattevandring med foreldre fra 8.trinn gikk fint. Det var utfordrende å få folk til å 

stille, men til slutt fikk vi 4 (inkludert foreldrekontakt) foreldre fra Vigvoll. God 

opplevelse fra den som deltok og vil anbefale alle å stille. Godt samarbeid med vektere 

på utested og politiet.  

Mulig det er mer hensiktsmessig å ha ansvar på 10.trinn? 

 

Avslutning 10.trinn, foreldrekontakt har dialog med kontaktlærere. 

Foreldrekontakter må få i gang en komite som kan starte planleggingen. Lokalet er 

booket og dato er satt. Dette kan tas opp på forestående foreldremøte for å en gjeng 

foreldre med i komiteen.  
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tet.  

                                          Neste møte i FAU 17.03.26 


